
 

 

  

 

 

 

 

Мікроавтобус MAN TGE City 

 Висота, мм: 2830 

 Ширина, мм: 2069 

 Довжина, мм: 7391 

 Призначення: міський 

 Кількість місць: 13/16 

 КПП : 8- ступінчаста АКПП 

 Тип двигуна: дизельний, рядний, 163 к.с. 

     Опис: 

     Мікроавтобус або автобус особливо малого класу - автотранспортний засіб 

(автобус) з кузовом вагонного типу, пасажиромісткістю 9-19 осіб, зазвичай 

довжиною від 4 до 7,5 метрів, призначений для перевезення пасажирів. Комфорт, 

просторість і універсальність: Автобус MAN TGE City створює сучасну 

атмосферу в галузі рейсових перевезень. Завдяки зручному для пасажирів 

обладнанню, маневрений універсал пропонує оптимальний комфорт водіння в 

міському русі. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Вантажівка серед фургонів: MAN TGE. Найновіша модель MAN TGE Next Level 

знову робить великий крок уперед. Завдяки покращенням у чотирьох ключових 

напрямках — безпеці, орієнтації на водія, наданні рішень і партнерстві — цей 

MAN TGE і надалі робитиме ваш щоденний транспортний бізнес максимально 

простим, ефективним і успішним. Це повністю відповідає нашому девізу: 

Simplifying Business (англ. Спрощуємо бізнес). 

 

Абсолютно нова архітектура бортової мережі MAN TGE не тільки дозволяє 

використовувати нові системи допомоги, але й покращує кібербезпеку й 

мобільне використання майбутніх цифрових служб. Відкрийте для себе також 

безліч нових функцій комфорту, таких як нова приладова панель або цифрова 

панель приладів із великим дисплеєм для інтуїтивно зрозумілого управління 

функціями автомобіля та інформаційно-розважальною системою MAN Media 

Van. Ці інновації виводять MAN TGE на абсолютно новий рівень. 

 

Що стосується сидінь, MAN TGE пропонує широкий вибір рішень. 

 

Навіть коли йдеться про сидіння, MAN TGE не задовольняється лише одним 

рішенням. Пасажирські сидіння вражають своїми гнучкими можливостями 

використання, ергономічним дизайном і різноманітністю варіантів покриття 

сидінь. Для технічної зручності передбачені порти USB, які служать, наприклад, 

практичними зарядними станціями для смартфонів.  

 

Пасажирський салон та кондиціонер 

 

Автоматизовано або повністю індивідуально: як дме вітер, також може 

визначити пасажир MAN TGE. 

 

– Блок керування вантажівки MAN TGE для допоміжного нагрівача 

– Комфортна обшивка стелі з вентиляційним каналом у вантажівці MAN TGE 

 

Привід і трансмісія. 

 

Що найважливіше в роботі? Наявність правильного приводу. Ось чому MAN 

TGE однаково вражає продуктивністю та ефективністю – завдяки передовим 

дизельним та електричним двигунам. 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ці двигуни були розроблені спеціально для задоволення потреб сегменту 

позашляховиків і поєднують тривалий термін служби з високою потужністю та 

низьким споживанням. Тож незалежно від того, яку трансмісію чи тип приводу 

ви виберете, ці двигуни забезпечать виняткову продуктивність, високу 

ефективність і чудову надійність навіть за екстремальних умов водіння. 

 

MAN TGE City є стандартно 5-тонним і оснащений двигуном потужністю 120 

кВт, заднім приводом і 8-ступінчастою автоматичною коробкою передач. 

 

Додаткові системи допомоги. 

 

1. Допомога при зміні смуги руху: система допомоги при зміні смуги руху 

попереджає водія про зустрічний транспорт у сліпій зоні під час зміни 

смуги на швидкості понад 10 км/год. Система запобігає можливим 

зіткненням під час зміни смуги руху – у міському русі та на автостраді. 

2. Виявлення втоми: ця система виявляє відхилення від нормального водіння, 

які вказують на втому, а потім повідомляє водієві за допомогою звукового 

та візуального сигналу зробити перерву. 

3. Система допомоги при старті на підйомі: Вона забезпечує автоматичну 

підтримку старту на підйомах, запобігаючи відкату. 

4. Система допомоги при паркуванні: Вона  допомагає водієві під час 

паркування та маневрування, надаючи звукові та візуальні сигнали, що 

вказують на дистанцію, що залишилася в передній і задній зонах. 

5. Камера заднього виду: Вона відображає зображення на моніторі кабіни та 

допомагає при паркуванні, маневруванні та русі заднім ходом. 

6. Гальмівна система мультиколізії: Він ініціює автоматичне повне 

гальмування автомобіля після виявлення зіткнення, допомагаючи водієві 

запобігти вторинним аваріям. 

7. Асистент дальнього світла: Він виявляє транспортні засоби, що їдуть 

попереду та зустрічні, і автоматично перемикається на ближнє світло, щоб 

запобігти їх засліпленню. 

8. Датчик світла/дощу: Він автоматично реагує на темряву та дощову 

погоду, регулюючи фари та склоочисники. 

9. ABS & ESP: Електронна програма стабілізації (ESP) є розширенням анти-

блокувальної гальмівної системи (ABS). Ця система допомоги водієві з 

електронним керуванням може протидіяти заносу автомобіля шляхом 

вибіркового гальмування окремих коліс. 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

Фото 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 



 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Креслення 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

  Технічні характеристики  

 

Параметр  Одиниці вимірювання Показник 

Повна маса автомобіля кг 5000 

Довжина мм 7,391 

Ширина мм 2,069 

Висота мм 2,830 

Тип гуми, задній міст  Подвійна конфігурація шин 

Висота стояння мм 2,089 

Пасажиромісткість макс.  19 

Кількість місць макс.  16 

Місткість інвалідного візка макс.  1 

Допустиме навантаження на передню вісь кг 2200 

Допустиме навантаження на задню вісь кг 3500 

Колісна база мм 4490 

Ділянка для розвороту м 16,5-17,0 

Задні двостулкові двері мм 1552 х 1840 

БІчні розсувні двері мм 1200 х 1860 

Зовнішні розпашні двері мм 650 

Коробка передач  8 - ступінчаста АКПП 

Потужінсть двигуна кВт. (к.с.) 120 (163) 

Трансмісія  Задній привід 

Об'єм паливного бака (ДП) л 75 

Об'єм бака AdBlue л 30 
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